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1. Eow
3z

g(m):$2+3.

(a) Bpeite ta Siaompata ota oroia n g(z) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta x ota oroia 1 g(x) epgavidet tormko péyiloto Kat autd ota onoia
enpavidel Tormko eAdyioto.

(v) Bpeite ta oAikd akpdrata g ¢g(r) xat ta x ota onoia gpgavidoviat.

2. Eow

ft)=+vt—2t.

(a) Bpeite ta daotjpata ota oroia n f(t) eivat avouoa kat autd ota oroia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta t ota oroia n f(t) epgpavidel torko péyioto kat autd ota onoia
eppavidel Tormko eAdyioto.

(v) Bpeite ta oAikd akpdrata g f(t) kat ta ¢ ota oroia epgavidoviat.

3. Eoww . \
flz) =25 —x5.

(a) Bpeite ta Swaotpata ota oroia n f(z) eivat avgouoa kat autd ota oroia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta = ota oroia n f(z) epgavidet toruko péyioto kat autd ota ornoia
epPavidel Tormko eAdy1oto.

(y) Bpeite ta oAikd akpdtata g f(x) xat ta z ota onoia epgpavidovrat.



4. Eow 5
h(z) = 9x — 3 z?

pne Dy = [—1,1].

(a) Bpeite ta Siaotpata ota ornoia n A(x) eivat avgouoa kat autd ota oroia
etvat gpBivouoa.

(B) Bpeite ta z ota oroia n h(z) epgavidet toruko péyioto Kat autd ota ornoia
epPavidel Tormko eAdy10to.

(v) Bpeite ta oAikd akpdtata g h(z) kat ta x ota oroia epgavidovat.

5. Eow
g(t) = 24V - 9.

(a) Bpeite ta Saotjpata ota ornoia 1 ¢(t) sivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat @pBivouoa.

(B) Bpeite ta t ota oroia n ¢(t) epgavidet tormko péyiloto Kat autd ota oroia
endavidel Tormko eAdyioto.

(y) Bpeite ta oAika akpotata g ¢(t) xat ta t ota oroia epgavidovrat.

6. Eoww
h(t) = sin(t + )

pe Dy, =0, 27].

(a) Bpeite ta dwaotpata ota onoia 1 A(t) eival avouoa kat autd ota onoia
etvat @Bivouoa.

(B) Bpeite ta t ota oroia n h(t) epgavidel toruko péyioto kat autd ota oroia
enpavidel Tormko eAdyioto.

(y) Bpeite ta oAika akpotata g h(t) kat ta t ota onoia eppavidovat.

7. Eow
f(z) =sinx +x

pe Dy = [0, 27].

(a) Bpeite ta Saomjpata ota onoia 1 f(x) eival avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta x ota onoia n f(x) epgavidel torkd péyioto kat autd ota oroia
enpavidel Tormko eAdyioto.

(y) Bpeite ta oAika akpotata g f(x) xat ta = ota onoia epgavidovrat.



8. Eow
g(0) = cos* 0
pe D, = [0, 27].
(a) Bpeite ta daotjpata ota oroia i g(#) eival avgouoa kat autd ota oroia
etvat pBivouoa.
(B) Bpeite ta # ota oroia 1 g(#) epgavidet toruko péyioto kat avtd ota onoia
epPavidel Tormko eAdy1oto.
(y) Bpeite ta oAikd akpdrata mg ¢(#) kat ta § ota orota sppavidovrat.
9. Eow

wlot

flz) =

Kat
g(z) = 25— .

(a) Bpeite ta Siaotpata ota onoia n f(x) otpépet ta koida mave kat autd
ota Ortoia OTPEPEL TAd KOIAA KAT®.
(B) Bpeite ta = ota onoia 1) f(z) epgavidel onpeio kapmng.
(y) Bpeite ta daotjpata ota oroia 1 g(x) otpéget ta xkoida mave kat avtd
ota oroia OTPEPEL T KOIAA KAT®.
(6) Bpeite ta = ota omoia n g(x) epgavidet onueio kapnng.

10. Eoww a,b,c € R pe a # 0 xat
f(z) =ax* + bz +c.

(a) Bpeite ta Saotjpata ota oroia n f(z) orpéget ta Koida nave xat avtd
OTa Ortoia OTPEPEL TA KOIAA KAT®.

(B) Bpeite ta = ota onoia 1) f(z) epgavidel onpeio kapmng.

11. Eow a,b,c,d € R pe a # 0 kat

h(x) = az® + ba® + cx + d.

(a) Bpeite ta Saomjpata ota oroia 1 h(z) orpépet ta Koida nmave xat avtd
ota oroia OTPEPEL T KOIAA KAT®.
(B) Bpeite ta x ota ornoia n A(z) epgavidet onueio kapnng.
12, Eow .
7(0) = cos (20 + §) — 76

pe Dy = [0,27].

(a) Bpeite ta Saomjpata ota oroia 1 f(0) otpépet ta xoida mave kat auvtd
Ota ortoia OTPEPEL T KOIAA KAT®.

(B) Bpeite ta 6 ota onoia n f(0) eppavidel onpeio xapmnng.



13. Eocww
hz) = 3r +2 '
r+1
(a) Bpeite ta Siaomjpata ota oroia 1 A(x) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.
(B) Bpeite ta = ota onoia n h(x) epgavidet torkoé péyioto Kat autd ota oroia
enpavidel Tormko eAdyioto.
(y) Bpeite ta dwaotpata ota onoia n h(z) otpépet ta Koida nave kat auvtd
OTa Ortoia OTPEPEL TAd KOIAA KAT®.
(8) Bpeite ta x ota oroia n h(z) epgpavilel onueio kapnrg.
14. Eow a,b,c € R pe a # 0 xat

g(r) = ax® + bx +c.

(a) Bpeite, xpnowonowwviag 10 KPfjplo 2ng napay®you, td T otd oroia n
g(x) epgavilel toruko6 péyloto Kat autd ota oroia epdavidet Tormké eAdxioro.
(B) Bpeite ta oAwkd akpoétata g ¢(z) kat ta x ota oroia epgavidovrat.

15. Eoww a,b,c,d € R pe a # 0 xat
h(x) = az® + ba® + cx + d.
(a) Bpeite, xpnowonowwviag 10 KPrjplo 2ng napay®you, td T otd oroia n

h(x) epgavidel Tormko6 péyloto Kat autd ota oroia epgavidel Torko eAdx1oto.
(B) Bpeite ta oAikd akpoétata tng h(x) kat ta x ota onoia sppavidovat.



